
GF Skovbakken Overby Lyng 

Referat af den ordinære generalforsamling. 

Generalforsamling blev afholdt søndag den 11. maj 2025 klokken 11.00 i Odden Spisehus & Cafeteria, 

Oddenvej 137, Sjællands Odde 

Dagsorden ifl. vedtægterne 

 Valg af dirigent 

1. Protokol og formandens beretning 
2. Forelæggelse af det reviderede regnskab 
3. Budget og bevillinger 
4. Indkomne forslag 
5. Valg af bestyrelse 
6. Valg af suppleant 
7. Valg af revisor og revisor suppleant 
8. Valg af repræsentant til bådelauget for Skovbakken (nyt krav fra bådelaugets bank) 
9. Eventuelt 

1. Valg af dirigent 

Formanden bød velkommen til de fremmødte og forslog Bjarne Kristensen, Skovbakkevej 1, som dirigent. 

Bjarne blev valgt og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig.  

2. Protokol og formandens beretning 

Formanden startede med at sige, det havde været et stille år. Beretning indeholdt de forskellige årlige 

vedligeholdelser så som dræn, veje og skilte. Drænene er blevet spulet i efteråret og vandet løber som det 

skal. Med hensyn til vedligehold af vore veje, skal et par af sidevejene have en større omgang grus næste 

gang. Der skal også købes et par nye vejskilte, samt udskiftning af de bærende skiltepæle, som der er råd 

i. Kurt havde været til vandværkets årlige generalforsamling og kunne derfor oplyse, at alt kørte fornuftigt 

og vandprisen ikke ville stige. I år er det 5 år siden vores hjertestarter blev opsat, så den er blevet 

serviceret og fået nye batterier. Ved snakken om hjertestarteren spurgte Kurt om der var interesse om et 

nyt kursus i brugen af denne. Det blev der tilkendegivet ved håndsoprækning i forsamlingen. Bestyrelsen 

ser på, hvordan det kan arrangeres. Knartelsåen skal oprenses sidste gang på vores regning. Næste gang 

er det drænlauget, der tager over. Bestyrelsen/Formanden er blevet pålagt at indsamle underskrifter til 

tinglysning af medlemskab af drænlauget, så Kurt har nok at se til med opsøgende arbejde. Der arbejdes 

på at holde en sommerfest d. 23. august, mere derom senere. 

 Vore naboer nord for Knartelsåen er ved at undersøge muligheden for at danne en grundejerforening. Det 

følger vi opmærksomt med i med henblik på eventuelt samarbejde 

Efterfølgende blev beretningen blev enstemmigt godkendt. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab   

Regnskabet blev forelagt af formanden på Kassererens, Jon Hassing-Jakobsen, vegne. Årets resultat var 

et overskud på 8.663 kr. Foreningskonto pr. 28. februar 2025: 87.476 kr. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

 4. Budget og bevillinger 

Der var ingen indlæg til dette punkt i år. 



Punktet bibeholdes i dagsordenen 

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogen forslag 

Valg af bestyrelse 

Som kasserer blev Jon Hassing Jakobsen genvalgt  

Som bestyrelsesmedlem blev Ole Otto Vandsø valgt 

7.Valg af suppleant 

Som suppleant blev Ole Buhr valgt 

8. Valg af revisor suppleant 

Som revisor Bjarne Kristensen enstemmigt genvalgt 

Som revisorsuppleant blev Käthe Kristensen valgt 

10. Valg af repræsentant til bådelauget 

      Kurt Kristensen blev genvalgt som repræsentant for bådelauget. 

 

10. Eventuelt 

Under eventuelt blev der spurgt om, hvem der sørgede for asfalt arbejde på Fællesskovvej. Kurt 

fortalte, at det er kommunens ansvar 

Til sidst en gentagelse: Husk at melde adresse-, telefon-, og mail ændring til sekretær eller 

kasserer. Det vil spare bestyrelsen for meget arbejde 

 

Mødet slut kl.11:30. Der blev takket for god ro og orden inden frokosten blev serveret. 

 

   Referent:  John Kristensen  

Underskrifter: 

Dirigent                         Formand                      Sekretær             Bestyrelsesmedlem 

Bjarne Kristensen        Kurt Kristensen        John Kristensen             Ole Vandsø   

 


